ЗВІТ
про роботу Сихівської районної адміністрації за 2019 рік
Сихів – один з найбільших житлових масивів міста Львова, який розташований на південному сході міста та виник на території однойменного передміського села, перша згадка про яке датується 1409 роком. 40 років тому, у 1979 році, розпочалася житлова забудова першої черги Сихівського мікрорайону, а значний розвиток Сихова розпочався наприкінці 20 – початку 21 століття. 
Незважаючи на те, що Сихівський район є наймолодшим районом в історії Львова та історія самого Сихова є досить давньою. Це житловий масив міста який і досі активно розбудовується та розвивається, а особливо активно ведеться нова забудова в мікрорайоні охопленому автовокзалом, на вул. Стрийській, стадіоном Арена-Львів та новими вулицями: Карла Мікльоша та Левка Броварського, а також в районі вул.Угорської, вул. Пасічної - вул.Зеленої.
Сихівський район створений, відповідно до постанови Верховної ради України від 10.02.2000 №1454-ІІІ “Про утворення у м. Львові Сихівського району”, 
Площа району - 1756,7 га, чисельність мешканців станом на 01.01.2020 року становить 150,456 тис. осіб. В межах району знаходиться 114 вулиць, 1 проспект, 1 майдан (Святого Івана Павла ІІ Папи Римського), 3 парки: "Залізна Вода", ім. Архангела Михаїла (район автовокзалу на вул. Стрийській) та "Святого Івана Павла ІІ Папи Римського"; 7 скверів: ім. Ю.Вербицького на вул. Коломийській,15; сквер "Гідності’’ на просп. Червоної Калини,109 (біля школи №98); біля Центру   О. Довженка; на вул. Героїв Крут; на вул. Козельницькій; на вул. В.Стуса та на вул. Угорській.
Сихівська районна адміністрація свою діяльність розпочала 02.07.2001 року. Як структурний підрозділ Львівської міської ради, є виконавчим органом, утвореним відповідно до Закону України ''Про місцеве самоврядування в Україні'', підзвітна і підконтрольна міській раді, виконавчому комітету міської ради, Львівському міському голові, підпорядкована заступнику міського голови з питань житлово-комунального господарства. 
Робота районної адміністрації у звітному році була спрямована на забезпечення максимально комфортних умов для проживання мешканців, налагодження комунікації з місцевою громадою, що надало можливість громаді брати активну участь у розвитку району, та були визначені наступні пріоритети в роботі районної адміністрації:
· у сфері житлового господарства - покращення якості надання житлово-комунальних послуг, залучення мешканців до співфінансування ремонтних робіт, виконання Програми вдосконалення системи управління, ремонту та обслуговування житлового фонду;
· у сфері комунального господарства – покращення стану благоустрою району, забезпечення якісного ремонту доріг та безпеки руху, облаштування громадських просторів; реалізація на території району проектв з безбар’єрності;
· у сфері захисту прав дітей – запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також підтримка і розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
· в цілому – це покращення якості надання адміністративних послуг мешканцям, розширення співпраці та взаємодії з представниками територіальної громади району.
Окрім того, у зв’язку із подіями, які відбуваються в державі, пріоритетною була робота, пов’язана із організацією весняного та осіннього призовів на строкову військову службу та військову службу за контрактом.
1. Житлове господарство
Відповідно до вимог чинного законодавства, у районі продовжується процедура списання будинків з балансового обліку львівських комунальних підприємств (ЛКП). В цілому у Сихівському районі, підлягали списанню 501 житловий будинок. Станом на 01.01.2020 з балансового обліку ЛКП знято 441 будинок, що становить 83 відсоків від загальної кількості. 
	Відповідно до Закону України ''Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку'', мешканці вправі обрати найбільш зручну для себе форму управління своїм будинком: створити ОСББ, залучити професійного управителя чи управляючу компанію або самостійно управляти будинком, приймаючи всі рішення на зборах співвласників будинку. До прийняття рішення власниками квартир про форму управління багатоквартирним будинком, комунальні підприємства і надалі залишаються виконавцями житлово-комунальних послуг в будинках, які перебували на їх балансовому обліку.
	З числа списаних будинків, мешканці 332 житлових будинків обрали управителем комунальні підприємства району, 15 – самоуправління, 40 – створили ОСББ, 7 – уклали договори на управління з приватними управляючими компаніями. Загалом у Сихівському районі створено 315 ОСББ в 336 житлових будинках.
	Районною адміністрацією впродовж року проводились роботи з проведення поточного та капітального ремонту житлового фонду. Так, у звітному році з міського бюджету на проведення вказаних робіт виділено 12 778,5 тис. грн. З них: виконано роботи по капітальному ремонту на суму 8 983,0 тис. грн. (в тому числі і на ремонт ліфтів); по поточному на суму 3 795,5 тис. грн. (Таблиця 1, Діаграма 1).
	За вказані кошти виконано роботи по ремонту покрівель, підвальних розводок, електрощитових, тощо. 
У 2020 році заплановано освоїти 6 000 тис. грн. (в т. числі 3 000 тис. грн. на капітальний ремонт).
	На виконання Програми технічної експертизи, модернізації, ремонту, заміни та диспетчеризації ліфтів в житлових будинках та закладах охорони здоров’я      м. Львова на період 2017 - 2023 роки, яка була прийнята ухвалою Львівської міської ради від 08.06.2017 № 2048, у 2019 році за кошти з міського бюджету завершено роботи з капітального ремонту 22 ліфтів (в т. числі 9 з них замінено). Для модернізації ліфтів у 2020 році виділено 7 000 тис. грн. 
	У звітному періоді районною адміністрацією проводились також роботи з доукомплектування дитячих майданчиків, шляхом встановлення додаткових конструкцій (гойдалки, каруселі, гірки), доукомплектовано 16 майданчиків. Вартість виконаних робіт становить 496,5 тис. грн. Дані роботи будуть продовжуватися і в поточному році. На ремонт дитячих майданчиків у 2020 році виділено 700 тис. грн.
	Окрім цього, на 2020 рік вперше виділено кошти в сумі 2 100 грн. на проведення поточного  ремонту та обслуговування дитячих майданчиків.
	У 2019 році, за рахунок коштів отриманих від мешканців та додаткових доходів Львівських комунальних підприємств району та ТзОВ ЖЕП ''Стимул Сихів'', проведено поточний ремонт житлового фонду на суму 2 042,3 тис. грн. (Таблиця 2).
	За вказані кошти проведено: ремонт покрівель, ремонт та часткову заміну інженерних мереж, ремонт ливневої каналізації, електромереж, ремонт дашків над входами в будинки та сходових кліток, інші роботи (фарбування дитячих майданчиків, встановлення пандусів). 
Завдяки залученню мешканців житлових будинків до виконання робіт дає можливість збільшити їх обсяги та виконувати позачергово. Зокрема, встановлення пластикових вікон на сходових клітках, а це стимулює господарське та бережливе ставлення мешканців до спільного майна. 
	На жаль, мешканцями, за звітний період, не в повній мірі оплачено нарахування за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, зібрано кошти в розмірі 99,4 відсотка.
	Однак, існує ще заборгованість за комунальні послуги минулих періодів. Так, станом на 01.01.2020 року вона становить 5 075,6 тис. грн., в тому числі: квартирна плата – 2 030,3 тис. грн.; центральне опалення – 2 795,6 тис. грн.; холодне водопостачання  – 249,7 тис. грн. (Рис.1).
	Довірою та популярністю мешканців і надалі користується ''Гаряча лінія міста'', кількість звернень на яку у звітному році становила 25 415. (Діаграма 2). Найбільше звернень надійшло з питань роботи ліфтів – 2 686, водопостачання   – 1 648, незадовільного теплопостачання – 1 231, електропостачання – 1 053, благоустрою – 1 040, вуличних витоків води та каналізації – 795. (Таблиця 3).
	Незважаючи на те, що житлові будинки списані з балансового обліку ЛКП і, згідно з чинним законодавством, власники квартир є співвласниками всього будинку, мешканців не залишають напризволяще, адже у 2020 році діє ряд програм для підтримки співвласників будинків, ОСББ, а це:
· Програма технічної експертизи, модернізації, ремонту, заміни та диспетчеризації ліфтів у житлових будинках та закладах охорони здоров’я м.Львова на період 2017 - 2023 років. (Ухвала ЛМР від 08.06.2017 №2048);
· Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків у місті Львові на 2015 - 2020 роки (''Теплий дім''). (Ухвала ЛМР від 19.03.2015 №4413);
	Програма підтримки співвласників багатоквартирних будинків, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що списані з балансу Львівських комунальних підприємств, у проведенні невідкладного ремонту, капітального ремонту, реконструкції, ремонтно-реставраційних робіт спільного майна у багатоквартирних будинках у місті Львові на 2019 - 2020 роки. (Ухвала ЛМР від 04.04.2019 №4821). 
Важливо відзначити, що Сихівський район став пілотним в реалізації проектів щодо підвищення енергоефективності житлового фонду:
1. В рамках співпраці з ЄБРР ЛМКП ''Львівтеплоенерго'' заплановано встановити в житлових будинках району 409 індивідуальних теплових пункти (ІТП) (1 черга - 165 ІТП). Станом на 01.01.2020 року встановлено 44 ІТП 
2. Німецьке товариство міжнародного співробітництва GIZ підтримує впровадження енергоефективних заходів в Сихівському районі м. Львова. Так, в грудні 2018 стартував проект “Енергоефективний район м. Львова” в рамках співробітництва між Німеччиною та Україною. 
Завдання проекту:
· Розробка додаткового механізму фінансової підтримки  заходів з термомодернізації житлових будинків на додаток до Програм Фонду енергоефективності.
· Надання технічної підтримки з впровадження енергоефективних заходів.
· Розробка комплексної моделі енергоефективного постачання та споживання теплової енергії.
На даний час серед ОСББ Сихівського району, які подали заявку на участь в проекті, обрано 12 ОСББ в яких проведено енергоаудит будівель. Далі на загальних зборах ОСББ, співвласники прийматимуть рішення щодо участі в програмі. 
2.Комунальне господарство
Покращення благоустрою району - один з важливих напрямів роботи районної адміністрації. На виконання робіт з утримання та благоустрою об’єктів комунального господарства району на 2019 рік з загального фонду міського бюджету виділено та освоєно коштів на суму 84 622,1 тис. грн.
Протягом року проводився поточний ремонт доріг на магістральних та внутріквартальних вулицях району: В. Навроцького, Зелена, Луганська,                  Г. Хоткевича, Білоцерківська, Я. Гашека, Зубрівська, 7а, Пасічна, Зелена (від      вул. Дністерська до вул. Дж. Вашингтона), І. Чмоли, Ф. Скорини, П. Полуботка - Соняшникова та інші. (Таблиця 4).
У звітному періоді також особлива увага приділялась виконанню робіт з покращення безпеки дорожнього руху для автомобілів та пішоходів. Так, на всіх магістральних вулицях району нанесено 64 км горизонтальної дорожньої розмітки та 2 кв. км пішохідних переходів “Зебра”, відновлено написи “Школа”; пофарбовано та в повному обсязі відремонтовано існуючу турнікетну огорожу, встановлено 236 нових дорожніх знаки, проведено ремонт та фарбування існуючих; встановлено бар`єрне огородження на шляхопроводі на вул. Сихівська. 
Капітальний ремонт доріг - один із пріоритетних напрямків роботи районної адміністрації. Хочеться відзначити, що протягом останніх років спостерігається тенденція до збільшення видатків з міського бюджету на проведення робіт з капітального ремонту доріг та хідників. 
Так, у 2019 році на проведення капітального ремонту доріг та хідників виділено та освоєно коштів на суму 35 150 тис. грн. Загальна площа проведених робіт з капітального ремонту доріг та хідників становить 25 204 кв.м. Ремонт хідників проводився за адресами: вул. М.Скрипника, ( від буд. №2 до                  вул. Освицька), вул. Б.Антоненка-Давидовича,10, вул. О.Довженка,1,3, вул. Г.Хоткевича, 18, вул. К.Трильовського,29, вул. Я.Гашека,22, вул. Ф.Скорини, 24, просп. Червоної Калини, 72а та інші.
Також проведено і капітальний ремонт доріг на просп. Червоної Калини, 72а, 115, вул. Ф.Скорини,24, вул. Я.Гашека,22, вул.Зелена,301 та інші, загальною площею 4 031 кв. м.
У звітному році завершено роботи з капітального ремонту дороги на         вул. Грунтовій та розпочато капітальний ремонт доріг та тротуарів на                 вул. М. Пимоненка.
Варто звернути увагу на роботи з облаштування бульварів та громадських просторів на території району. Так, у 2019 році на ремонт громадських просторів використано 14,65 млн. грн. та  проведено роботи на бульварі вул. Я.Гашека та вул. Зубрівська – вул. О.Довженка, просп. Червоної Калини, 121-125.
На особливу увагу заслуговують реалізовані на території району проекти з безбар’єрності.
Так, при проведенні капітального ремонту доріг та хідників, впродовж 2019 року, облаштовувались пандуси, на пішохідних переходах проводилось пониження бортового каменю та викладено перед ними тактильну плитку. Яскравим прикладом реалізації концепції безбар’єрності є зручний пандус на просп. Червоної Калини, 121.
В продовж року проведено роботи з озеленення території району. Висаджено 50 550 кущів  розсади квітів площею 1 110 кв.м на суму 1 748,6 тис. грн., влаштовано 4 квіткові композиції на кільці вулиць Зелена – Луганська – Пасічна та квіткову композицію буква ''Л'' на вул. Стрийській при в'їзді в місто. (Рис.2)
Вже стало традицією влаштування підвісних квіткових композицій на просп. Червоної Калини. Так, у 2019 році влаштовано 91 композицію. У весняний період також проведено висадку 44 дерев на просп. Червоної Калини, вздовж трамвайної колії, від кінцевої зупинки трамваю №8 до вул. Коломийської. До озеленення району також долучалися і волонтери. Зокрема, силами волонтерів висаджені зелені насадження на просп. Червоної Калини: кільце навпроти центру О.Довженка; торгового центру ''Сільпо ''ВАМ''; між трамвайними зупинками ''Шувар'' - дитяча поліклініка.
Завдяки спільним зусиллям влади, бізнесу та мешканців, які активно долучаються до виконання робіт, Сихів динамічно розвивається і з кожним роком стає все кращим і привабливішим. 
Так, впродовж звітного року до покращення благоустрою території району залучались суб’єкти підприємницької діяльності та забудовники. Завдяки їх активній участі проведено озеленення території прилеглої до торгових об’єктів, закладів громадського харчування та вздовж магістральних вулиць. За кошти суб’єктів підприємницької діяльності (СПД) у 2019 році висаджено 14 саджанців дерев, 32 кущі. 
Висловлюємо щиру подяку суб’єктам підприємницької діяльності, волонтерам, усім хто долучився до виконання робіт з покращення благоустрою району.
3. Загальні економічні показники
	Сихівський район в економіці міста та на міжнародному ринку представлений такими потужними підприємствами: філія ТзОВ “Нестле-Україна”, ПАТ "Львівський хімічний завод", ТзОВ “Ролада” , ТОВ “ЦВГ Україна”, ТОВ “Об’єднана мода України”, ТзОВ “Львівська ізоляторна компанія”.
На території району функціонує 30 великих промислових підприємств, понад 250 малих, 8 ринків, 34 великих торгових об’єкти. Підприємства розвиваються, зростають їх виробничі потужності, створюються нові робочі місця.	
У 2019 році на території району відкрились нові об’єкти торгівлі, сфери послуг.
Кількість суб’єктів підприємницької діяльності (СПД), зареєстрованих у районі, щороку збільшується. Так, у звітному періоді кількість суб’єктів підприємницької діяльності зросла, в порівнянні з 2018 роком, на 1 245 осіб та становила 18 274 суб’єкти підприємницької діяльності, в т.ч. 6 940 юридичних та 11 344 фізичних осіб. (Діаграма 3).
У 2019 році зареєстровано 1 302 платників основних видів податків та 201 платник окремих видів податків.
Завдяки тісній співпраці районної адміністрації з підприємствами району досягнуто позитивних темпів економічного і соціального розвитку.
Впродовж 2018 - 2019 років спостерігається позитивна динаміка сплати суб’єктами підприємницької діяльності ПДФО та виконання планових їх надходжень до міського бюджету м. Львова. (Діаграма 4).
Найбільші платники району у 2019 році - Філія ТзОВ “Нестле Україна’’, ТОВ “ЦВГ Україна”, ДП “Львівський БТЗ”, ТзОВ “Львівська ізоляторна компанія”. ТОВ “ВС ТЕЧ Коворкінг”, ТзОВ “РСП “Шувар”.
На підприємствах району з року в рік зростає середня заробітна плата. Так, у 2017 році становила 5 829,74 грн., у 2018 - 7 445,30 грн., у 2019 — 9 606,60 грн. (Діаграма 5).
З 1 січня 2020 року, відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”, встановлено розмір мінімальної заробітної плати в сумі        4 723грн.
Важливим напрямком роботи районної адміністрації є робота в частині легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
Впродовж 2019 року заслухано 271 керівників підприємств та приватних підприємців з питань детінізації заробітної плати. Комісійно обстежено 27 підприємств різних форм власності та проведено 5 семінарів з СПД щодо попередження випадків порушення діючого законодавства, в частині встановлених законом вимог, із забезпечення гарантованого державою рівня оплати праці.
За звітний період частка надходжень акцизного податку від суб’єктів підприємницької діяльності району склала 27,1%, від загального надходження по м. Львову, та становила 61 659,1 тис. грн. (Рис.3 ).
Акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів надходить до міського бюджету, сума якого щороку зростає.
На виконання ухвали Львівської міської ради від 11.03.2019 №4710 “Про заборону роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (окрім безалкогольного)” за звітний період дільничними офіцерами Сихівського відділу поліції ГУ НПУ у Львівській області проведено 218 рейдів (в тому числі 32 спільно з працівниками районної адміністрації), виявлено 21 порушення та складено 21 протокол про адміністративні правопорушення, згідно з ч.2 ст.156 КУпАП (в т.ч. 2 протоколи за продаж неповнолітнім особам). Адміністративною комісією на порушників накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафів на загальну суму 71 400 грн. (Рис.4).
Одним із проблемних питань у районі і надалі залишається стихійна торгівля сільськогосподарською продукцією на вул. Сихівській, 12-14, просп. Червоної Калини, 94. Однак, завдяки злагодженій роботі працівників районної адміністрації, ЛКП “Муніципальна варта” та дільничних офіцерів Сихівського відділу поліції ГУ НПУ у Львівській області у 2019 році випадків стихійної торгівлі у районі стало значно менше.
Працівниками ЛКП “Муніципальна варта” впродовж року складено 97 протоколів про адміністративні правопорушення за ст.152 та ч. 1 ст.160 КУпАП. 
Загальна кількість тимчасових споруд (ТС) торговельного призначення, які увійшли до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності по району становить 301.
Щороку проводиться заміна старих тимчасових споруд на нові торгові об’єкти, які відповідають затвердженим взірцевим проектам. Так, у 2019 році здійснено заміну 10-ти тимчасових споруд, а 5 тимчасових споруд торгівельного призначення, без дозвільних документів, демонтовано.
	Пріоритетними напрямками роботи відділу соціально-економічного розвитку у 2020 році залишаються: зменшення кількості підприємств – мінімізаторів, проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в частині забезпечення гарантованого державного рівня оплати праці, здійснення спільних з Сихівським відділом поліції ГУ НПУ у Львівській області рейдів щодо виявлення фактів продажу алкогольних напоїв у заборонені години та продажу алкоголю неповнолітнім, ліквідація стихійної торгівлі.

4.Інші повноваження
Одним із пріортетних завдань відділу “Служба у справах дітей” Сихівського району управління “Служба у справах дітей” департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради і надалі залишається пошук сімей для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тому що кожна дитина має почуватися  щасливою, захищеною та підтриманою.
Відділ працює також над питаннями: організації соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставина; профілактика нездорових тенденцій у підлітковому середовищі, бездоглядності, безпритульності та жебрацтва серед дітей, проведення профілактичних рейдів “Діти вулиці”, ”Урок”, “Стоп Алкоголь”, виявлення дітей шкільного віку, які неохоплені навчанням та залучення їх до навчального процесу, організації літнього оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
Протягом року відділ опікувався: 120 дітьми-сиротами, та дітьми, позбавленими батьківського піклування, однак 12 з яких на даний час перебувають в державних закладах. 
З метою профілактики бездоглядності серед дітей проведено 29 профілактичних рейдів, під час яких виявлено 10 дітей, яких влаштовано в притулок для дітей.
Робота відділу також пов’язана із соціальним захистом дітей, захистом їх житлових та майнових прав. Так, у звітному році, погашено заборгованості дітей-сиріт за житлово-комунальні послуги на суму понад 45 тис. грн. 
Для усіх дітей, вищезазначеної категорії ,організовувались подарунки до свята Великодня та святого Миколая.
У районі функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей та 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 4 дитини. В 2019 році під опіку влаштовано 17 дітей. Протягом року 3 дітей усиновлено. На даний час на території району проживає 75 усиновлених дітей.
Основними завданнями відділу залишається: забезпечення права дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування на проживання в сімейних формах виховання (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу); зменшення кількості дітей, які виховуються в інтернатних закладах, шляхом влаштування їх у сім’ї громадян; реалізація міської цільової програми приведення до санітарного стану житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування та особам з їх числа.
2019 рік запам’ятався проведенням масштабних загальнонаціональних виборчих кампаній - чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, повторного голосування з чергових виборів Президента України 21 квітня 2019 року та позачергових виборів народних депутатів 21 липня 2019 року. 
	У Сихівському районі вибори проведено на високому рівні. Відділ ведення Державного реєстру виборців максимально сприяв виборцям у здійсненні їх конституційного права на волевиявлення. Так, протягом звітного року до відділу звернулося 5 293 виборців, а в “Особистий кабінет виборця” - 7 810 осіб. 
	Хочеться відзначити, що виборці Сихівського району проявили чи не найвищу активність на виборах 2019 року у порівнянні з виборцями інших районів м.Львова.
	Явка на чергових виборах Президента України становила 71,3 відсотка, на позачергових парламентських виборах — 54,2 відсотка.
	На позачергових виборах народних депутатів України перемогу у нашому районі отримала партія “Голос”.
Протягом 2019 року працівники юридичного відділу районної адміністрації взяли участь в розгляді 87 судових справах, по яких відбулось 247 судових засідань, в тому числі 25 справ окремого провадження. В якості позивача у 17 справах, з яких судом задоволено 11 позовів районної адміністрації, у одному позові відмовлено, по одній справі провадження закрито, інші справи перебувають на розгляді в суді. В якості відповідача приймали участь у 22 судових справах, з яких ухвалено 8 рішень на користь районної адміністрації, 5 рішень ухвалено не в користь районної адміністрації, інші справи перебувають на розгляді в суді. Подано 3 апеляційні скарги, 2 з яких задоволено і одна перебуває на розгляді в суді. В якості третьої особи брали участь у 16 справах, з яких ухвалено 10 рішень.
Опікунською радою винесено 10 подань про доцільність призначення опікуна та піклувальника, надано 2 дозволи на вчинення правочину від імені недієздатної особи.
Адміністративною комісією при районній адміністрації у звітному році розглянуто 1 962 протоколи про адміністративні правопорушення, з них 1 693 повернуто на доопрацювання. Винесено 219 постанов, накладено 200 адміністративних стягнень у вигляді штрафу на суму 175 440 грн. Добровільно сплачено штрафів на суму 84 609 грн. Винесено 19 постанов про закриття справ про адміністративні правопорушення. 
Важливим напрямком роботи районної адміністрації залишається надання адміністративних послуг мешканцям. Усі документи від заявників приймаються та видаються через Центри надання адміністративних послуг. Зокрема, у Сихівському районі зазначений центр знаходиться на просп. Червоної Калини,72а. За звітний період найбільше звернень від мешканців поступило з питань:реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання особи; видача довідки про реєстрацію місця проживання (форма 13) та ін.
	Так, за 2019 рік за місцем проживання зареєстровано 5 667осіб та знято з реєстрації 4 758 осіб. Оновлено інформацію про мешканців району в Реєстрі територіальної громади м. Львова в кількості 21 600 осіб. Видано 5 745 довідок про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання.
Реєстр територіальної громади Сихівського району м. Львова наповнено близько на 95 відсотків.
Районна адміністрація дякує за співпрацю усім службам району, фіскальній та виконавчій службам, пенсійному фонду, службі з надзвичайних ситуацій, прокуратурі, райвідділу поліції, голові суду, комунальним службам, підприємцям, депутатам усіх рівнів, усім хто співпрацював з районною адміністрацією протягом року.
Дякуємо також і нашим духовним наставникам, святим отцям, які завжди згуртовують та об’єднують всіх нас, та долучаються до заходів, які відбуваються на території району, вселяють надію, що з Божою допомогою, і нашими з вами спільними зусиллями, ситуація зміниться на краще.
І звичайно, особлива подяка громаді Сихова, усім активним мешканцям, які згуртовують довкола себе людей і владу та хочуть жити в комфорті та порядку, і завжди підтримують у спільній роботі для покращення добробуту та розвитку району.
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